



АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА БАЙКОНУР

ПРОТОКОЛ № 2

заседания Координационного совета по организации защиты прав застрахованных при предоставлении медицинской помощи и реализации законодательства в сфере обязательного медицинского страхования

г. Байконур

12 июля 2024 года

Всего членов комиссии — 7 человек.

Присутствовало: 5 человек

Председатель Комиссии –

Секретарь Комиссии – С.А. Альмаханова

1. Воскобойник Н.В.,

3. Зенкова О.В.,

2. Избаева Ж.Н.,

4. Мезенова Н.М.

Отсутствовали: Адасев Н.П.; Квач Ж.В.

Приглашенные: Канжигитова Ж.Ж., Шадчнева О.Н.

Кворум имеется.

Секретарь, огласил повестку дня заседания и объявил докладчика.

Повестка заседания комиссии:

1. Результаты анализа контрольно-экспертных мероприятий по экспертизе качества медицинской помощи за I полугодие 2024 года.

Докладчик Избаева Ж.Н. – директор Байконурского филиала АО «СК СОГАЗ-Мед».

2. Обеспеченность лекарственными средствами и изделиями медицинского назначения, отпускаемые в установленном порядке отдельным категориям граждан.

Докладчик Канжигитова Ж.Ж. – И.о. начальника Отдела здравоохранения города Байконур.

3. Разное.

Объявили голосование по вопросу утверждения повестки заседания:

- «за» -5 человек.

Члены Комиссии решили: повестку заседания утвердить.

По первому пункту повестки Избаева Ж.Н., довела сведения по результатам анализа КЭМ по ЭКМП за полугодие 2024 года в сравнении с аналогичным периодом 2023 года.

Отметила, что имеется тенденция к уменьшению задефектованных страховых случаев в I полугодии 2024 года, который составил 32,5 % (38,6% в 2023 году) от общего количества предъявленных к оплате случаев. Надо отметить также и уменьшение количества случаев оказания медицинской

помощи, принятых к оплате за I полугодие 2024 года, по сравнению с аналогичным периодом 2023 года.

В разрезе нарушений, в соответствии Перечня нарушений к приказу Министерства здравоохранения Российской Федерации от 19 марта 2021 года №231н «Об утверждении Порядка проведения контроля, объемов, сроков качества и условий оказания медицинской помощи по обязательному медицинскому страхованию застрахованным лицам, а также ее финансового обеспечения» (далее – Порядок), превалируют следующие коды дефектов: 3.11; 3.2.1; 2.16.3.

Основная часть нарушений при оказании медицинской помощи связана с невыполнением необходимых пациенту диагностических и лечебных мероприятий без неблагоприятных последствий или рисков для здоровья, при этом следует отметить, что в I полугодии 2024 года наблюдается значительное снижение количества применения кода нарушения 3.2.1 (190 случаев в I полугодии 2024 года (371 за 2023 год).

Страховая медицинская организация отмечает, что сохраняется проблема крайне недостаточного внутреннего контроля, а именно устранение выявленных в результате КЭМ нарушений, не предоставление медицинской организацией планов устранения выявленных нарушений за 2023 год и I полугодие 2024 года, а также систематическое повторение ранее выявленных нарушений.

В обсуждении по данному докладу приняли участие Зенкова О.В., Альмаханова С.А.

В заключение, страховая медицинская организация Байконурского филиала АО «СК СОГАЗ-Мед» рекомендовала:

- соблюдать сроки предоставления ПМД, для проведения КЭМ;
- усилить контроль за качеством ведения ПМД (наличие результатов обследований, осмотров, консультаций специалистов, дневниковых записей);
- при оказании медицинской помощи руководствоваться и соблюдать порядки оказания медицинской помощи, клинические рекомендации и стандарты медицинской помощи.

Доклад принят во внимание, вопросов к докладчику не поступало.

По второму пункту повестки, докладчик Канжигитова Ж.Ж. – И.о. начальника Отдела здравоохранения города Байконур, информировала об обеспеченности лекарственными средствами и изделиями медицинского назначения, отпускаемые в установленном порядке отдельным категориям граждан, всего за отчетный период обеспечено 922 человека из них по территориальной льготе - 852 человека; по федеральной льготе 70 человек.

Обеспечено 4304 рецепта на сумму 8 127 048,02 руб. за счет средств бюджета города Байконур; 1 374 785,21 руб. за счет средств федерального бюджета.

С 01.11.2023 года ФГБУЗ ЦМСЧ №1 ФМБА России заявлена дополнительная потребность в лекарственных препаратах на 2024 год, на ранее не учтенных и впервые выявленных заболеваний в текущем году:

- на 173 человека за счет средств бюджета города Байконур;
- на 31 (в том числе -12 дети).

Из них 137 дополнительных заявок по сахарному диабету; 15 заявок по профилю онкология; 4 заявки по профилю неврология, по профилю терапия 7 заявок.

Проблем по лекарственному обеспечению в данный момент нет, но есть проблемные моменты в части доставки лекарственных препаратов на территорию города Байконур, затруднения в оформлении закупок на маленькие суммы, что может иметь негативные последствия.

В процессе обсуждения доклада, ТФОМС города Байконур и Отдел здравоохранения города Байконур пришли к единому мнению о проведении актуализации списков граждан, находящихся на диспансерном наблюдении и льготном лекарственном обеспечении.

Заслушав и обсудив информацию докладчиков, рассмотрев предложения членов Комиссии по вопросам рассмотрения повестки заседания Комиссия:

РЕШИЛА:

1. Принять к сведению информацию докладчиков.

Предложений, замечаний и возражений по рассмотренным вопросам от членов Комиссии не поступило.

Голосование: «за» единогласно, «против» нет, «воздержалось» нет.

Председатель КС

Адасев Н.П.

Секретарь КС

Альмаханова С.А.

Подписи членов КС

Воскобойник Н.В.

Зенкова О.В

Избаева Ж.Н.

Мезенова Н.М.